RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) KURIKULUM 2013

Satuan Pendidikan : Ml AL IKHLAS BAHOMOHONI

Kelas / Semester s 41

Tema . Indahnya Kebersamaan (Tema 1)

Sub Tema . Kebersamaan dalam Keberagaman (Sub Tema 3)
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu : 1 x 15 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah percobaan, siswa mampu menjelaskan proses terjadinya bunyi dari sumber bunyi
hingga ke indera pendengaran dengan runtut.

2. Setelah percobaan, siswa mampu menyajikan laporan tentang proses terjadinya bunyi dari
sumber bunyi hingga ke indera pendengaran dengan sistematis.

B. MATERI

1. Indera pendengaran.

2. Sumber bunyi.

3. Proses terjadinya bunyi hingga ke indera pendengaran.

4. Contoh sikap toleransi dan kerjasama antar teman berbeda agama.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

Kelas daring dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek
kehadiran siswa

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. Siswa yang diminta
membaca do’a adalah siswa siswa yang hari ini datang paling awal. (Menghargai
kedisiplikan siswa/PPK).

Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap saat dan menfaatnya
bagi tercapainya sita-cita.

Menyanyikan lagu Garuda Pancasila atau lagu nasional lainnya. Guru memberikan
penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme.

Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit materi non
pelajaran seperti tokoh dunia, kesehatan, kebersihan, makanan/minuman sehat , cerita
inspirasi dan motivasi . Sebelum membacakan buku guru menjelaskan tujuan kegiatan
literasi dan mengajak siswa mendiskusikan pertanyaan-pertanyaan berikut:

e Apa yang tergambar pada sampul buku.
e Apa judul buku
¢ Kira-kira ini menceritakan tentang apa

D. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat
pencapaian kompetensi peserta didik..

Mengetahui Bahomohoni, 03 Agustus 2020
Kepala Sekolah, Guru Kelas 4
NI'MAH NONTJI S.Pd.l HASNAENI A.Ma

NIP.19701009 200112 2 003



